
                  MODLITBY NA LEDEN 
 
 

Sestry a bratři, vstoupili jsme do nového občanského roku 2025. Přeji Vám co 
nejvíce dobroty, klidu, laskavosti, naděje, ať Vás a Vaše blízké provází Boží milost a 
požehnání! 
I nadále může každý přijít za farářem a požádat jej, aby do obsahu modliteb 

přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly určité 
události (oslavy narozenin apod.) a různé. Doufáme, že této možnosti využijete a že 
se budeme modlit.  
 
Čekají nás nové věci a v lednu také „stará dobrá“ výročí. Třeba 105 let od zrodu naší 
Církve československé husitské.11. ledna se uskuteční slavnostní bohoslužba v Praze 
v chrámu sv. Mikuláše. Modleme se za církev Kristovu, hovořme o Bohu ve svých 
rodinách a mezi svými blízkými, ukazujme svým životem, že je nám Desatero i Boží 
láska a milosrdenství cenným životním obohacením a vlastně jeho smyslem.  
 
 

Celým srdcem, Panovníku, Bože můj, ti budu vzdávat chválu,  
tvoje jméno věčně oslavovat. 

Žalm 86, 12 
 

Když se láme rok a my vstupujeme do nového času, cítíme, že se něco 
ztratilo a již se to nevrátí. Svlékáme starého člověka a oblékáme novou 

naději vetkanou v osobnost Ježíše Krista, našeho Pána který zazářil jako 
jasné Světlo celému stvoření, vidtelnému i neviditelnému. Veliký Bože, 

děkujeme za všechny milosti, ať putujeme spolu s Kristem, žijeme s Kristem 
a dýcháme s Kristem každý den.  

 
 Tvůrce všech světel, Ty mne vedeš po cestách, kterými musím projít. Ty i 

dáváš vše dobré, co k životu potřebuji, ale vystavuješ mne i zkouškám, 
abych nezpyšněl a nenalhával si, že jsem snad dokonalý. Veď mne i v novém 
roce, dej mi dobrý vítr do plachet, stůj při mně a ukazuj mi směr. Tvůj Svatý 

Duch je nejlepší rádce, jiného nemám.  

 
                            Juraj Jordán Dovala -    Kristus v srdci mém 

 
 

1. ledna Jména Ježíš  - vstupujeme do nového roku 
 6. ledna je svátek Tří králů 
 8. ledna 1920 byla vyhlášena naše Církev československá                         
                                        (od roku 1971 s přívlastkem husitská) 
12. ledna – Křest Páně (závěr vánočního cyklu) 
16. ledna Den památky Jana Palacha (+ 1969) 
27. ledna Mezinárodní den památky obětí holocaustu 
  

 
 



Modlíme se, aby i v novém kalendářním roce nás Bůh provázel svou milostí, pomocí a vedl nás do 

svého království. 

Aby se k záchraně svých duší všichni lidé nechali vést světlem Kristovým, abychom byli takovými 

světly -  hvězdami pro své blízké. 

Modlíme se za Církev československou husitskou a naši náboženskou obec, abychom dokázali 

dosvědčovat svými životy evangelium Pána Ježíše Krista a svým rodinám a příbuzným ukazovali 

lásku, naději a víru z toho plynoucí.  

Modlíme se za obnovení a obživení víry pro nás a všechny pokřtěné. 

Modlíme se, aby z řad našich věřících povolával Bůh věrné služebníky a církvi věrné pastýře – 

kněze, kteří by dokázali ve zbožnosti a lásce vést jim svěřený lid. 

Prosíme za mír pro celý svět, pro všechny národy a pro celé lidstvo. Pamatuj, Bože, za ty, kdo 

vládnou, a vlož jim do srdce dobro a pokoj, abychom žili život zbožný a svatý. 

Všem, kdo v našem společenství slaví v měsíci lednu narozeniny, vyprošujeme zdraví, štěstí, 

radost, Boží pokoj a požehnání!  

Skrze Krista, našeho Pána. Amen. 

 

 

JAK ZÍSKAT MOUDROST (židovský) 
 

„Rabi, jak mohu dosáhnout moudrosti, jak se naučit 
porozumění?“ ptal se žák rabiho. 

„Prostřednictvím zdravého rozumu a správného úsudku.“ 
„Dobře, ale jak dosáhnu správného úsudku?“ 
„Prostřednictvím zkušeností,“ odpověděl rabi. 

„A jak získám takové zkušenosti?“ 
Rabi se usmál: 

„Mylnými úsudky a jejich následky!“ 
Neboli „Chybami se učíme“. 

Proto díky i za omyly! 
 

Pravé moudrosti se učíme vlastní zkušeností i z chyb, 
pozorováním života druhých a z knih. 

 
 
                                                                                                                

 


